

STRUČNI SKUP

Promocija rada i usluga Centra za žrtve seksualnog nasilja

- Opšta bolnica Sremska Mitrovica

DZ „ Dr J.J.Zmaj“ Stara Pazova je u novembru mesecu nizom aktivnosti obeležio 25.novembar Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama.(25. novembar - Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama, potvrđen je rezolucijom Ujedinjenih nacija br.54/134,1999)

Kako je , 25. novembar Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama, ujedno i početak svetske kampanje „16 dana aktivizma protiv nasilja nad ženama“, DZ „ Dr J.J.Zmaj“ Stara Pazova je podržavajući Svetsku kampanju , dana 30.11.2018., upriličio i promociju rada i usluga koje pruža Centar za žrtve seksualnog nasilja Opšte bolnice Sremska Mitrovica.

(Kampanja „16 dana aktivizma protiv nasilja nad ženama“ obuhvata važne međunarodne datume koji povezuju žene, nasilje i ljudska prava i to:

- 25.novembar- Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama,
- 01.decembar- Svetski dan borbe protiv AIDS-a,
- 03.decembar- Međunarodni dan osoba sa invaliditetom,
- 06.decembar- Godišnjica Motrealskog masakra i
- 10.decembar Međunarodni dan ljudskih prava.)

Promociju rada CŽSN Opšte bolnice u Sremskoj Mitrovici, realizovali su: primarijus dr Predrag Rogulić, specijalista ginekolog akušer i koordinator radne grupe OB , Svetlana Mišić Pacula, glavna sestra na odeljenju ginekologije OB i psiholog Branislava Golić aktivistkinja Centra za podršku ženama.

(CŽSN OB u Sremskoj Mitrovici je jedan od sedam Centara za žrtve seksualnog nasilja u Vojvodini, koji je osnovan u okviru projekta pod nazivom "ZAUSTAVI-ZAŠTITI-POMOZI". Počeo je sa radom 2017. Usluge Centra su dostupne 24 časa, sedam dana u nedelji. Žrtva može da dođe lično ili da se javi telefonom, može poslati i poruku putem elektronske pošte ili na drugi način doći u Centar. Od septembra meseca 2017. , prijavljeno je 9 slučajeva seksualnog nasilja. Uglavnom su to bile maloletne osobe , adolescentkinje i osobe sa smetnjama u razvoju.)

Stručni izlagači su upoznali prisutne sa Misijom CŽSN- Centar radi na umanjivanju traume izazvane seksualnim nasiljem kroz osnaživanje žena žrtava i pružanje neposredne podrške u prevazilaženju posledica traumatizovanja. Takođe, Centar obezbeđuje dokumentovanje, kao i materijalne tragove i posledice seksualnog nasilja.

Zadaci CŽSN su: psiho-socijalna pomoć i podrška-kontinuirano, neposredno medicinsko zbrinjavanje, podrška žrtvi tokom sudskomedicinskog pregleda, pomoć i podrška u informisanju žrtve o njenim pravima, rad sa članovima porodice žrtava seksualnog nasilja, krizna pomoć i podrška u saradnji sa multisektorskim timovima u lokalnim zajednicama i dr.

Korisnice usluga CŽSN su žene i devojke sa navršениh 15 i više godina, bez obzira na nacionalnu pripadnost, seksualnu orijentaciju, invaliditet, poreklo, bračno stanje i drugo lično svojstvo. Korisnice usluga CŽSN mogu biti žene/devojke koje same potraže pomoć, koje dođu uz podršku Policije ili neke druge institucije ili organizacije civilnog društva ili koje su uputile druge institucije ili organizacije civilnog društva na lokalnom nivou.

Stim u vezi na Stručni skup su bili pozvani (i odazvali su se) predstavnici: Policije, OJT, CSR, Službe DZ (SHP, Služba za zdravstvenu zaštitu žena, Služba polivalentne patronaže, Centra za prevenciju, Služba za zdravstvenu zaštitu odraslih stanovnika sa kućnim lečenjem, Služba za zdravstvenu zaštitu školske dece, Edukovana grupa zaposlenih DZ iz projekta "Zaustavi-Zaštitu-Pomozi", Foruma srednjih škola, Kancelarije za mlade, Kancelarije za inkluziju Roma, Udruženja za pomoć MNRO, Udruženja za osobe sa invaliditetom, Udruženja penzionera, Udruženja žena i posebno Medija.

Održanim stručnim skupom-Promocijom rada i sluga koje pruža CŽSN pri Opštoj bolnici Sremska Mitrovica, Dom zdravlja je :

-dao dobar osnov za zajednički snažniji institucionalni odgovor na rodno -zasnovano nasilje u lokalnoj zajednici i šire i

- realizovao je još jednu od aktivnosti koja je predviđena Strateškim planom DZ (za period od 2014.-2019.)

Verica Popović, dipl.soc.radnik

-Zadužena osoba za praćenje rada u oblasti zaštite od
od nasilja prema ženama ili nasilja u porodici